
Lycée Bellevue Tale spé

QUESTION FLASH :

Exercice 1 : Bac Mai 2022 Métropole

On considère une suite (un) telle que, pour tout entier naturel n non
nul :

un É un+1 É 1

n
On peut alors affirmer que :

a. la suite (un) diverge; b. la suite (un) converge;
c. lim

n→+∞un = 0; d. lim
n→+∞un = 1.
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On peut alors affirmer que :

a. la suite (un) diverge; b. la suite (un) converge;
c. lim

n→+∞un = 0 ; d. lim
n→+∞un = 1.

Pour tout entier n ∈N∗, un É un+1 É 1

n
: la suite (un) est donc croissante.

D’autre part : pour n 6= 0, on peut écrire : un É un+1 É 1

n
É 1.

Conclusion : la suite (un) est croissante et elle majorée par 1 : elle converge
donc. Réponse b.
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